

美国弗吉尼亚枪击案造成12人死亡

美国弗吉尼亚州比奇市警方1日通报说,前一天造成当地市政中心12人死亡的枪击事件系该中心一名员工所为。

弗吉尼亚州比奇市警长詹姆斯·塞韦拉在记者会上说,这名员工叫德韦恩·克拉多克,40岁,是该市公共设施部门一名工程师,供职时间长达15年。

塞韦拉说,警方还在现场和克拉多克家中找到更多武器。据美国媒体报道,克拉多克近期多次通过合法渠道购买武器。

据警方通报,5月31日16时许,克拉多克携带手枪、消音器、扩容弹夹等进入弗吉尼亚比奇市政中心一处办公楼,随后“乱枪射击”,造成12人死亡、4人受伤。克拉多克在与警方的交火中被打死。

目前尚不清楚克拉多克的作案动机。美国联邦调查局正在协助弗吉尼亚比奇市警方展开调查。

美国总统特朗普6月1日下令白宫、公共场所、军事设施等降半旗,以示对受害者的哀悼。

□ 据新华社



记者会现场

“快跑！他手里有枪！”——美国弗吉尼亚比奇的“至暗时刻”

5月的最后一个下午,40岁的美国工程师德韦恩·克拉多克走进弗吉尼亚州弗吉尼亚比奇市政中心2号办公楼,这是他工作的地方。没人察觉到有什么不对劲,直到他拔出手枪开始对人群进行不加选择的射击。

当时在楼里的爱德华·威登回忆说,他看到有人从楼梯上摔下来,便和同事前去查看,就听到那人喊:“快跑!他手里有枪!”威登一时间不知所措,缓过神来明白这里发生了枪击事件,他拼了命地往外跑。

来不及跑出去的人躲在办公桌下,可克拉多克太熟悉这个地方,而且还有进入非公共区域办公室和会议室的权限,这意味着很多人无处可躲。

最终,3个楼层和外面停车场共有12人殒命于克拉多克的枪下,他自己则在与4名警察的交火中丧命。此外还有4人受伤,包括1名警察。

“就像战场一样。”弗吉尼亚比奇市警长詹姆斯·塞韦拉在记者会上说。“如果不是警察及时行动,将会有更多人丧生。”

据调查人员透露,克拉多克行凶时使用了两把手

枪,均通过合法途径购买,在他身边还发现了消音器、扩容弹夹等,他家中还有其他武器。目前尚不清楚他的作案动机。

克拉多克是弗吉尼亚比奇市公共设施部门一名工程师,供职时间达15年。有美国媒体报道说,他近期遭到解雇,心生不满。但市政官员戴夫·汉森回应说,枪击发生时,克拉多克与该市公共设施部门依旧保持雇佣关系。

汉森在记者会上公布了12名遇害者的信息。据他介绍,其中11人是弗吉尼亚比奇市政中心员工,供职时间从11个月到41年不等,另外1名受害者是当天来市政中心办手续的承包商。

弗吉尼亚比奇市位于弗吉尼亚州东南部沿海地区,因阳光沙滩、生活平静舒适等著名,这里从未发生如此严重的枪击事件。市长鲍比·戴尔说,这是该市的“至暗时刻”。

当地不少人深陷悲痛和哀悼中,在民间自发组织的悼念活动上,亲友、邻里们相互依偎、神色凝重。一

名前来为遇害者献花悼念的当地居民对记者说,这样的事情让他担惊受怕,他和他的家人都有可能成为枪口下的受害者。

据美国网站枪支暴力档案统计,2019年初以来,美国发生至少150起严重枪击事件,与枪支相关的事件已经导致5700多人死亡、上万人受伤。

这些触目惊心的数字是美国枪支暴力问题最直观的反映,也凸显出美国在遏制枪支暴力上的无力。有专家认为,美国长时间难以在控枪上取得进展,背后牵扯党派利益之争,也受文化、法律等因素影响。可以预见的是,弗吉尼亚比奇市枪击事件会让控枪再度成为美国社会的热门话题。但很多人坦言,他们不期望会有什么改变。

或正如英国知名媒体人皮尔斯·摩根在社交媒体上对美国枪击事件进行的“总结”:枪击事件发生后,众人表示哀悼和祈祷,然后耸耸肩,什么都不做,眼看着悲剧重演。

□ 据新华社

合肥彩民中奖675万 言称只是小目标

今年双色球第2019026期,全国中出10注一等奖,其中一注花落安徽省合肥市瑶海区通达路第34010560号福彩站点。该站点一彩民以一张168元的“9+1”复式票,中得一注668万元一等奖及固定奖6.32万元,共揽奖金675万元。第二天一早,中奖彩民李先生(化姓)独自一人来到安徽省福彩中心兑领了大奖奖金。

据了解,李先生是做建筑工程生意的,现在是合肥市某建筑工程公司的合伙人。“刚上班时,就开始投注,有近20年的彩龄。一开始各种玩法都买,双色球上市后,就只买双色球。现在工作有些忙,不能像以前一样每期都买,但只要碰到福彩投注站都会去投注。”谈起购彩,李先生表示,他喜欢复式投注,多数是凭感觉选号,每期投注额都保持在数百元钱,有时候也会上千。

“投注双色球,已经成为我闲暇生活的一部分。”李先生认为,投注彩票一定要有理性心态,不能过分追求大奖,并不是投注的越多中奖越多,主要还是看运气:“我曾经连续多期分别自选了四组‘9+1’的复式票,竟然有一期‘完美’地错过了所有开奖号码,一个号都没中。别提运气有多差了!”

“我是开奖当晚知道中奖的。”谈及中奖,据李

先生讲述,3月7日晚上11点多,他洗漱好正准备睡觉。“玩了会儿手机,猛地记起当天是双色球开奖日,下午我还自选了一张9+1的双色球复式票呢。”李先生通过手机查询开奖号码:红号03、13、15、19、20、27,蓝号14。“噢!这不全在我选的号码里吗?虽然彩票不在身边,但投注的号码却历历在目!特别是红号19、20和蓝号14,记得特别清楚。因为19、20是准备打票前临时加上的,蓝号原本打算选遗漏了60多期的08的,但最终还是选了心仪的14。”李先生表示,下午他去接上兴趣班的女儿放学,到的比较早,就在附近转转,遇到一家福彩投注站(即合肥市第34010560号站点)。当时身上只带了200元钱的现金,便自选了一张9+1的复式双色球彩票,并顺手放在了车里。

李先生将中奖的事情告诉了妻子。“她不相信,说我是逗她玩的,除非看到中奖彩票才信。可彩票不在身上,我只好大半夜的跑到车子里取回了彩票。”李先生说,见到中奖彩票后,妻子很兴奋,反复确认中奖号码,激动得一整夜都没睡。然而李先生却没有显得特别激动。“如果放在10年前,我应该会很兴奋吧。但现在对于我来说,只是个小目标。”李先生表示,中奖的奖金先存起来,以备后用。

□ 卢金涛

“天生一对”即开票添彩5·20

5月20日,简称“520”,谐音“我爱你”,因而被当下年轻人称为“表白日”。这一天,除了朋友圈晒甜蜜恩爱外,郎溪县民政局婚姻登记处的办证大厅也热闹非凡,不少新人都选择在这特别的日子里登记结婚,情定终身。

当日上午8点,郎溪县福彩志愿小分队走进县民政局婚姻登记处,看到各个窗口前已经排起幸福的长龙。新人们在志愿者的引导下,依次有序地来到窗口前填写信息,按下手印,办理好各项手续。每对新人的脸上都洋溢着幸福的笑容,整个大厅充

满了喜庆的气氛。

为纪念这一特殊的日子,工作人员还为“520”领证的新人们举行了一场简洁又温馨的领证仪式,参加仪式的每对新人在国徽下作出爱的承诺、许下爱的誓言,随后,颁证员将两张红艳艳的结婚证郑重地交到新人手上,并赠送他们一张“天生一对”福利彩票,祝愿新人们刮出好运气,再添新喜气。整场颁证仪式虽然简单短暂,但却充满浓浓的情意,一阵阵掌声、一声声祝福,让这个“520”注定不同。

□ 黄德宝



安徽福彩

□ 福彩资讯

亳州福彩开展“扫黑除恶”专项宣传

近日,亳州福彩中心紧密按照上级领导要求做好“扫黑除恶”专项宣传工作,深入投注站点现场宣传。动员所有福彩投注站站主及彩民加入到宣传队伍中来,扩大宣传面,让群众深入了解,营造浓厚的宣传氛围。

□ 王洪影

蚌埠福彩慰问困难家庭患病儿童

六一儿童节来临之际,为践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,为了贫困家庭的孩子们能度过一个开心快乐的儿童节,5月29日上午,蚌埠福彩工作人员深入蚌埠市救急难基金会援助的五户困难家庭慰问,向身患重病的孩子送上节日礼物和福彩的关爱,同时给每个孩子送上一千元慰问金。

□ 米晓蓉

芜湖福彩开展员工健步行活动

为倡导健康绿色的生活方式,引导职工动起来、乐起来、强起来,以健康积极向上的状态投入工作,5月11日上午,芜湖市福彩中心组织全体员工赴鸠江区湿地公园开展“奋斗新时代,开拓新征程”职工健步行活动。通过此次健步行活动,大家不仅欣赏了沿途的美景,放松了身心,增强了团队意识和凝聚力,也进一步激发了迈向新征程的新动力。

□ 卫竹筠

滁州福彩开展消防安全培训

近日,滁州市福彩中心组织开展消防安全知识培训,特邀清安徽省助安消防教育培训中心吴浩杰教官授课。吴教官针对职工工作和生活中所接触到的消防安全隐患与大家进行了互动与沟通,并详细讲解了干粉、二氧化碳、便携式微粒灭火器及救生设备等消防器材的性能、使用方法及注意事项,火灾的预防措施及火灾发生初期的自救知识以及高楼火灾的逃生方法。

□ 江佩佩